

адреса: Бул. Михаила Пупина 117а

11070 Нови Београд

tel: 011/3131-821

fax: 011/3073-639

mail: office@sklonista.co.rs

www.sklonista.co.rs

Мирасов Ј

Број 45-2/14-1
Датум 28.05.2014

Предмет : Одговор поводом обавештења Стручне службе Заштитника грађана о боравку лица смештених у склоништу у улици Гоце Делчева бр.46.

Поштовани,

Јавно предузеће за склоништа Србије управља склонишним фондом чији је власник Република Србија. Јавна и блоковска склоништа, која су поверена Предузећу, имају специјалну намену за склањање људи првенствено у ратним условима. Она не поседују услове комфора нити у потпуности могу да задовоље хигијенске услове за дужи боравак људи, а посебно деце и одојчади.

У склоништима нема дневне светлости и нема природне вентилације. Светлост обезбеђују генератори а чист ваздух филтровентилациони уређаји. Ови уређаји су пројектовани тако да непрекидно могу да раде 400 сати.

Нека склоништа имају суве тоалете и буриће са водом, нека имају туш-кабине и тоалете, а нека мокри чвор који подразумева чесму и тоалет.

У току ванредне ситуације због поплава које су задесиле Србију, Јавно предузеће за склоништа је, на захтев Градског штаба за варедне ситуације града Београда, понудио свој простор за нужду склањања становништва.


Дана 23.05.2014.године, по пероглашењу укидања ванредне ситуације, у Јавно предузеће за склоништа је у 23.30 часова стигао захтев од госпође Снежане Стошковић, Директорке градског центра за социјални рад - Београд, да у нашем објекту у улици Гоце Делчева бр. 46, Нови Београд, смести 31 особу, и то, двадесеторо деце и једанаест жена и мушкараца. Госпођу Стошковић смо упозорили на напред описане услове који су карактеристични за склониште, и да то свакако није адекватан за смештај за децу. Госпођа Стошковић је рекла да ће њихов боравак у склоништу јако кратко трајати, дан- два, и да је тренутно ургентна ситуација.

Обзиром, да се госпођа Стошковић позвала на Градски штаб за ванредне ситуације и да је на Склоништа упутила госпођа Љиљана Јовичић, помоћник председника општине Нови Београд, спремно смо изашли у сусрет овом захтеву.

Поред помоћи смештеним људима да се сместе организовано је и двадесетчетворочасовно дежурство радника Јавног предузећа за склоништа који су руковали уређајима у склоништу. Помоћник директора за техничке послове, њен заменик, шеф службе за одржавање и други запослени обилазили су склониште и ван својих обавеза помагали смештеним лицима у свакодневном животу и неким њиховим потребама.

Људима који су смештени у склоништу у улици Гоце Делчева бр. 46, неопходно је ОДМАХ организовати други смештај јер боравак у овом објекту више од четири дана може имати негативних последица по здравље одојчади и деце која су ту смештена.

С поштовањем,

ДИРЕКТОР

Скадрић Владан, дипл.инг.ел.

Достављено:

-МУП Републике Србије

Сектор за ванредне ситуације

-Заштитник грађана

-Градски завод за социјални рад